
項目 回答数 ％ 合計

児童館だより 10 29% 34 はぐくみ室

ホームページ 8 24% 100%

知人に聞いて 11 32%

はぐくみ室 2 6%

赤ちゃん訪問 3 9%

乳幼児健診 0%

おたより 25 86% 合計

掲示版 1 3% 29

ホームページ 3 10% 100%

SNS 0%

はい 23 82% 合計

いいえ 1 4% 28

わからない 4 14% 100%

はい 27 96% 合計

いいえ 0% 28

わからない 1 4% 100%

合計

はい 26 93% 28

いいえ 2 7% 100%

合計

はい 28 100% 28

いいえ 0% 100%

児童館の情報の
確認について、
その他の回答
（一部抜粋）

児童館の環境や
設備で不足して
いることについ
ての回答（一部

抜粋）

・寒いので床暖房があればより良いと思う。

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

2

京都市壬生児童館

・児童館のイベントに来てみて知った。

・はぐくみだより

・中京区はぐくみだより

2

質　問

児童館の情報はどちらで確認し
ていますか？思い当たるものす
べてに〇をしてください。

4

58%2848 枚 枚 回収率回収枚数

1

児童館を知っ
たきっかけに
ついて、その
他の回答（一
部抜粋）

児童館を知ったきっかけは何で
すか？

1

3
児童館は安全や防犯に配慮され

ていると思いますか？

4
児童館の環境や設備は整ってい

ると思いますか？

5
児童館のおもちゃを含む遊具に

満足していますか？

6
児童館は清潔に保てていると思

いますか？

京都市壬生児童館

おたより

86%

掲示版

4%

ホームページ

10% SNS

0%

２ 児童館の情報はどちらで確認していますか？

はい

82%

いいえ

4%

わからない

14%

３ 児童館は安全や防犯にに配慮されていると思います

か？

はい

96%

いいえ

0%

わからない

4%

４ 児童館の環境や設備は整っていると思いますか？

はい

93%

いいえ

7%

５ 児童館のおもちゃを含む遊具に満足しています

か？

はい

100%

いいえ

0%

６ 児童館は清潔に保てていると思いますか？

児童館だより

29%

ホームページ

24%

知人に聞いて

32%

はぐくみ室

6%

赤ちゃん訪問

9%

乳幼児健診

0%

１ 児童館を知ったきっかけは何ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 28 100% 28

いいえ 0% 100%

合計

はい 0% 28

いいえ 28 100% 100%

合計

はい 14 54% 26

いいえ 12 46% 100%

小学生と 13 41% 合計

中高生と 8 25% 32

いいえ 11 34% 100%

ア 27 44% 合計

イ 0% 61

ウ 2 3% 100%

エ 15 25%

オ 12 20%

カ 0%

キ 5 8%

ク 0%

その他 0%

・公園で遊ぶ

・ボール遊び

・リトミック　・音楽イベント、コンサート　・お誕生日会・絵本読み聞かせ

・クリスマス、体育祭等　・英語教室、幼児向けのイベント

・秋のマーケットで乳児向けの遊びをしてほしかった。　・月１回の身体測定

実施して欲しい
イベントの内容
について（一部
抜粋）

相談の環境につ
いて、その他の
回答（一部抜
粋）

・ヨガ、ストレッチ、肩こり解消体操、子ども用のサーキット、運動遊び

8

初めて利用し
て困った点に
ついて（一部
抜粋）

10

小学生や中高
生世代と楽し
くふれあえる
企画の内容に
ついて（一部
抜粋）

児童館での相談等の環境につい
て感じることすべてに〇をして

ください。
11

・親切に教えてくださりました。

9

11

7
子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいですか？

初めて児童館を利用された時に
困ったことはありましたか？

8

9
実施して欲しいイベントはあり

ますか？

10
小学生や中高生世代と交流をし

てみたいですか？

質　問

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市壬生児童館

１１　回答　ア：職員に話しかけやすい　イ：相談しづらい
　　　　　　　ウ：子どもと離れて相談ができる　エ：他のお母さんに相談でき
る
　　　　　　　オ：気軽に相談ができる　カ：子どもが一緒だから相談できない
　　　　　　　キ：個別の相談ができる　ク：大事な相談はできない

はい

100%

いいえ

0%

７ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいですか？ はい

0%

いいえ

100%

８ 初めて児童館を利用された時に困ったことはあり

ましたか？

はい

54%

いいえ

46%

９ 実施して欲しいイベントはありますか？
小学生と

41%

中高生と

25%

いいえ

34%

１０ 小学生や中高生世代と交流をしてみたいです

か？

ア

44%

イ

0%

ウ

3%

エ

25%

オ

20%
カ

0%

キ

8%

ク

0%

その他

0%

１１ 児童館での相談等の環境について感じることすべ

てに〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 25 93% 27

いいえ 2 7% 100%

はい 27 100% 合計

いいえ 0% 27

100%

はい 18 64% 合計

いいえ 10 36% 28

100%

13

子育てをする
中で嬉しかっ
たこと（一部
抜粋）

15

16

・日々の成長を見れる事、一緒に過ごす中で笑顔が見れたり様々な表情が見れる事

・同世代の子同士で遊んでいる姿を見て幸せに感じる。・兄弟間の繋がりを感じる。

・児童館でブロックを初めてしてできる事が分かった。
・乳幼児が安全に楽しめる場所の提供（日中いつでも開放）・とにかくお母さんに寄り添うイベント

・一時保育の充実（１日2100円を半額にしてほしい）　・他のお母さんとの交流　・中学校の給食導入　・いつでも保
育園に入園できる環境

・子どもだけでなく保護者にとっても楽しい場所・近隣に同世代の子どもを持つママさんが沢山いると感じる事がで
き、安心する。

・子どもの居場所や交流の場ができてありがたい・職員さんに話しかけやすく、毎週楽しく過ごしている・４月からの
参加ではなく途中からだったのでもう少し月齢の近い子との関わりがあったらよかった。

15

子育てをするな
中でどのような
支援があれば良
いか（一部抜
粋）

・親の体調不良時に気軽に相談できるところ・産後ケアを安くしてほしい（使える機会を増やしてほしい）

・離乳食が特に悩むので何度も講座等があるといい・こども園に通う上の子も一緒に参加できるイベント

・子どもが楽しそうでリフレッシュになる・おもちゃが沢山あって楽しんでいる・２歳過ぎると室内では動きが物足り
ず、昼寝しない・長期休みや午後も乳幼児が遊べるスペースがあればいいと思う。

・クラスが終わったあと遊戯室で自由に遊べて嬉しい・お祭りイベント楽しかった・ゆったり過ごせる・居心地がい
い・近所にママ友ができた・歌や手遊びなど楽しく過ごしている。

児童館で過ごし
ていて思うこと
（一部抜粋）

1614

・毎朝起きた瞬間から「今日もいく～！」と未だに新鮮に感じている。

子育てをする
中で不安に
思ったり、し
んどかったり
すること（一
部抜粋）

質　問

子育てをする中で、どのような
支援があれば良いと思います
か？

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

・兄弟喧嘩・寝不足・２人目が産まれてからしんどい。

・夜、なかなか寝なかった時、ぐずっている時、泣きやまない時

・体力が有り余っている時・母乳が出なくて困った。

・保育園などの情報・ご飯をあまり食べない、卒乳

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市壬生児童館

児童館で保護者同士のつながり
が生まれましたか？

12

子育てをする中で、嬉しかった
と感じることはありますか？

13

子育てをする中で不安に思った
り、しんどかったりすることは
ありますか？

14

はい

93%

いいえ

7%

１２ 児童館で保護者同士のつながりが生まれました

か？

はい

100%

いいえ

0%

１３ 子育てをする中で、嬉しかったと感じることはあ

りますか？

はい

64%

いいえ

36%

１４ 子育てをする中で、不安に思ったり、しんどかっ

たりすることはありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

多い 1 4% 合計

適切 24 96% 25

少ない 1% 0% 100%

高い 0% 合計

適切 18 67% 27

安い 9 33% 100%

はい 25 100% 合計

いいえ 0% 25

100%

はい 6 26% 合計

いいえ 17 74% 23

100%

・サーキット等・音楽遊び・リトミック

・ランチタイムが始まるとさらにありがたい

・おもちゃ作り（ポットン落とし等）
22

乳幼児クラブで
取り入れ欲しい
内容について
（一部抜粋）

19

乳幼児クラブの内容（取組や講
座など）には満足でしたか？

20

乳幼児クラブで取り入れて欲し
い内容がありますか？

23

その他、乳幼児
クラブについて
のご意見につい
て（一部抜粋）

・いつも楽しい時間をありがとうございます。毎回楽しみにしています。

・同心児童館の音楽遊びが良くて同じようなものをやってほしい。

・いつも気軽に声をかけて下さり、親しみやすい児童館でした。

23
その他、乳幼児クラブについ
て、ご意見がありましたら、ご
記入ください。

京都市壬生児童館

乳幼児クラブを利用しようと
思ったきっかけは何ですか？

・ハロウィンのイベント、手型、
足型アートの作成

・いつもありがたいです

21

17

質　問

22

18

乳幼児クラブの参加費について
どう思いますか？

・子どもが保護者以外とふれあえる
場所なため

乳幼児クラブの回数についてど
う思いますか？

17

乳幼児クラブ
を利用しよう
としたきっか
けについて
（一部抜粋） ・知人の紹介・親子共に社交の場が必要だから・外に出たいから

21

乳幼児クラブ
で特に印象に
残っている取
組について
（一部抜粋）

・月１のカレンダー

・季節のイベント

・先生のピアノ演奏

・運動会・感覚遊び（氷、水遊び、セロファンを使った光遊び等）

・子どもの交流の場が欲しかったため・引っ越して来て一番近い所にゴミ袋をもらいに行ってその時に少しのぞ
かせて頂いたのがきっかけ。

・他のお母さんやお父さんと話をしてみたい・家で遊ぶには限界があるため

・下の子だけの時間が取れず、乳幼児クラブに入る事で下の子と触れ合いながら過ごす時間が作れると思ったた
め。

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

乳幼児クラブで特に印象に残っ
ている取組は何ですか？

多い

4%

適切

96%

少ない

0%

１８ 乳幼児クラブの回数についてどう思いますか？
高い

0%

適切

67%

安い

33%

１９ 乳幼児クラブの参加費についてどう思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

２０ 乳幼児クラブの内容（取組や講座など）には満足

でしたか？ はい

26%

いいえ

74%

２２ 乳幼児クラブで取り入れて欲しい内容があります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 48 96% 合計

いいえ 1 2% 50

わからない 1 2% 100%

はい 48 96% 合計

いいえ 0% 50

わからない 2 4% 100%

はい 44 88% 合計

いいえ 4 8% 50

わからない 2 4% 100%

はい 15 53% 合計

いいえ 13 46% 28

わからない 21% 1% 100%

はい 3 6% 合計

いいえ 42 84% 50

わからない 5 10% 100%

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市壬生児童館

70 枚 回収枚数 50 枚 回収率 71%

子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいものですか？
3

学童クラブに取り入れて欲しい
行事や取組がありますか？

4

学童クラブで友だちとの関係に
ついて気になることはあります

か？
5

質　問

子どもを安心して預けられてい
ますか？

1

子どもは楽しく学童クラブに
通っていますか？

2

6
学童クラブでどのような子ども
の成長を感じますか？

5

学童クラブで
友だちとの関
係について気
になることに
ついて（一部
抜粋）

・たたいてくるお友だちがいる事。・先生の見ていないところで友だちに嫌な事を言われた。

・基本的に子どもから聞く情報だけなので学童内での様子などは＋おたよりを通して得ている感じです。

・言葉遣いや上の子からのきつい態度など。

・学童は休みたくないというくらい楽しく毎日通えているという事は、友だちとも楽しく過ごせているからだと
思っている。

・低学年の子の話をするようになっ
たので、お世話をできるような年齢
になったのかなと感じた。・他の学
校や学年の子との交流により幅広
い人間関係を築けていると感じる。

4

学童クラブに取
り入れて欲しい
行事や取組に
ついて（一部抜

粋）

・コロナ前にあった行事は可能なものは復活してほしい。・親子遠足、一泊研修

・スポーツ大会、春、夏、冬休み中の遠足・季節の行事が楽しい様子。・キャンプ、登山、川遊び

・違う学年の子とも接する機会があり、交友が広がる・綱引き、腕相撲・宝探しゲーム

・親子バレー等、応援し合えるようなもの・英語に親しめる取り組み・ダンスなど身体を動かす取り組み

学童クラブで子
どもの成長を感
じることについ
て（一部抜粋）

・同学年の子だけでなく、上級生、下級生の子たちとも仲良くなり、色々なお友だちとの関わりを持てるようになっ
た。・人の輪が広がった。

・習い事（教室活動）でみんなの前や大人の前で発表する機会がたくさんあり、緊張する中で頑張って大きな声で練
習の成果を発表していて立派に感じた。

・やりたい事ははっきりと「やりたい！出たい！」と言えるようになったところ。・お誕生日会で出し物や司会をし
ていると聞いて驚いた。

・主体性や協調性、全力で遊ぶ姿・喧嘩する事が少し減った。・わくわく子どもマーケットで自分たちで店番をして
いた事。

6

京都市壬生児童館

はい

96%

いいえ

2%

わからない

2%

１ 子どもを安心して預けられていますか？

はい

96%

いいえ

0%

わからない

4%

２ 子どもは楽しく学童クラブに通っていますか？

はい

88%

いいえ

8%

わからない

4%

３ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいものですか？

はい

53%

いいえ

46%

わからない

1%

４ 学童クラブに取り入れて欲しい行事や取組があり

ますか？

はい

6%

いいえ

84%

わからない

10%

５ 学童クラブで友だちとの関係について気になること

はありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 45 88%

いいえ 1 2% 51

わからない 5 10% 100%

はい 48 98% 合計

いいえ 1 2% 49

わからない 1% 0% 100%

はい 49 98% 合計

いいえ 0% 50

わからない 1 2% 100%

はい 26 54% 合計

いいえ 22 46% 48

100%

京都市壬生児童館

質　問

8

職員の保護者
への対応で好
ましくないこ
と（一部抜
粋）

8
職員の保護者への対応は好まし
いと思いますか？

11
おやつの内容やおやつ代など、
おやつについて御意見があれば
自由にお書きください。

7

職員の子ども
への対応で好
ましくないこ
と（一部抜
粋）

・少し多めだと思う。・苦手なお菓子も食べるよう言われているようだが、おやつなので嫌であれば食べなくてもいいので
はないかと思う。・少し量が少ないと思う。

・おやつ代が高くなってもいいのでもう少し体に良いものにしてほしい。・おやつ代を行った日の代金にしてほしい。・着
色料が使われているものや外国産のものはやめてほしい。

・食べられない時は持ち帰りokにしてほしい。・夏のアイスは嬉しい。・十分な量をもらえている。・自分が休んだ時おや
つをもらいに行くのを楽しみにしている。

11
おやつについて
の意見（一部抜
粋）

・子どもの意見を聞いてほしい・おやつの種類はあまり好きなものではないようです。高学年になるほど、選べないためず
るいと言っていた。

・熱が出ていた事に気づいてもらえていなかった。子どもの性格等をもう少し分かってほしい。

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象）

・子どもに対して怒るべきところで甘い

児童館職員は話しかけやすい雰
囲気ですか？

9

お手伝いや整理整頓など、生活
習慣を身に付けるための取組を
行っていることを知っています
か？

10

職員の子どもへの対応は好まし
いと思いますか？

7

・授業が終わるのが遅く、選べるおやつの
種類がなかったと聞いた事がある。仕方が
ない事だとは思うが、子どもは残念がって
いた。・コロナが落ち着けば自分たちでお
やつを作ったりするのもあればいいなと思
う。・週２回程度の利用です、利用回数に応
じた料金の徴収が可能となればありがた
い。

・問題が起きた時、報告、連絡が遅い。

はい

88%

いいえ

2%

わからない

10%

７ 職員の子どもへの対応は好ましいと思いますか？

はい

98%

いいえ

2%

わからない

0%

8 職員の保護者への対応は好ましいと思いますか？

はい

98%

いいえ

0%

わからない

2%

９ 児童館職員は話かけやすい雰囲気ですか？

はい

54%

いいえ

46%

１０ お手伝いや整理整頓など、生活習慣を身に付ける

ための取組を行っていることを知っていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 48 98%

いいえ 1 2% 49

100%

データ 42 86% 合計

紙面 7 14% 49

100%

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市壬生児童館

12

おたよりはデータでの送信か、
紙面での配布かどちらの方が好

ましいですか？
13

質　問

・いつもよくしていただいてありがとうございま
す。・学童の予定表だけは紙面でいただきたい
（子どもも予定を見て把握しやすいので）・畑クラ
ブや太鼓教室、けん玉は家ではなかなかさせて
あげられない体験や経験がたくさんできてとても
有難く感謝しています。・すぐに予定等を確認で
きるのは便利だが、メッセージがあってもLINEの
ように①などお知らせがつかないので見逃してし
まう事がある。

学童クラブの連絡方法は便利で
すか？

14
お子様が学童クラブで過ごして
いることについて、思うことを
自由にお書きください。

14

学童クラブに
ついての自由
記述う（一部

抜粋）

・学年が上がるごとに登館する日が減ってきているが、長期休暇などで安心して過ごせる場がある事が本当にありがた
い。・学校の先生に相談しにくい事も学童の先生に聞いて頂けて親としてもありがたい。・夏の遠出の遠足が楽しかったみ
たいです。・先生方は丁寧にあたたかく子どもに接してくれていると思う。安心して過ごさせてもらっている。・本アンケートもデジタル化を希望。・学校は勉強があるので
嫌と言いますが、学童は嫌と言う事がなく、楽しく行ってくれている。宿題もしっかりして帰って来るので助かってます。

・子どもの数が多すぎて職員さんの目が行き届いていないかいつも心配している。場所が狭い事は改善できる余地はあるの
か、全くないのか。館庭、体育館があり、使用できるのはありがたい事だと思う。

・さくらdaysの退室のお知らせが家に着く頃に来るので、もう少し早く学童を退室したタイミングで送ってほしい。・長期
休みの朝の勉強、読書などの時間（8:00～９:40）が低学年には少し長いと感じるようです。

はい

98%

いいえ

2%

１２ 学童クラブの連絡方法は便利ですか？

データ

86%

紙面

14%

１３ おたよりはデータでの送信か、紙面での配布かど

ちらの方が好ましいですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答数 ％ 合計

はい 9 82%

すこし 2 18% 11

いいえ 0% 100%

ア 1 3% 合計

イ 6 16% 37

ウ 0% 100%

エ 6 16%

オ 5 14%

カ 0%

キ 10 27%

ク 0%

ケ 9 24%

A 5 18% 合計

B 1 4% 28

C 5 18% 100%

D 10 36%

E 3 11%

F 0%

G 0%

H 2 7%

I 2 7%

児童館についてどのように感じ
ていますか？（当てはまるもの
いくつでもいいので〇をして下

さい）

2

児童館の好きな時間について当
てはまるものいくつでもいいの

で〇をしてください。
3

３　回答内容　A：先生と遊ぶ　B：工作をする　C：おもちゃであそぶ
　　　　　　　　　D：ともだちとあそぶ　E：本を読む　F：好きなクラブがある
　　　　　　　　　G：好きな時間はない　H：なにもしない　I：好きな行事がある

２　回答内容　ア：ふだんは行かない　イ：いごこちがいい　ウ：たいくつする
　　　　　　　　　エ：すきなことができる　オ：わくわくする　カ：つまらない
　　　　　　　　　キ：ともだちとあえる　ク：きんちょうする　ケ：たのしい

質　問

1 児童館は入りやすいですか？

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市壬生児童館

11 枚 回収枚数 11 枚 回収率 100%
京都市壬生児童館

はい

82%

すこし

18% いいえ

0%

１ 児童館は入りやすいですか？

ア
3%

イ
16%

ウ
0%

エ
16%

オ
14%

カ
0%

キ
27%

ク
0%

ケ
24%

２ 児童館についてどのように感じていますか？

（当てはまるものいくつでもいいので〇をしてくださ

い）

A
18%

B
3%

C
18%

D
36%

E
11%

F
0%G

0%

H
7%

I
7%

３ 児童館の好きな時間について当てはまるものいくつ

でもいいので〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％ 合計

まんぞく 9 82%

ちょっぴり 2 18% 11

ぜんぜん 0% 100%

たくさんある 4 50% 合計

ある 4 50% 8

あまりない 3% 0% 100%

ある 2 18% 合計

ない 9 82% 11

100%

ある 3 59% 合計

ちょっぴり 2 39% 5

あまりない 7% 1% 100%

ある 0% 合計

ちょっぴり 1 91% 1

あまりない 10% 9% 100%

4
欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

・レゴをもっと増やしてください（１２箱くらい）

・ブロック

・デュエルマスターズカード

・うらおもてUNO

4

児童館の好きな行事はあります
か？

5

つくってほしいクラブ活動はあ
りますか？

6

児童館でやってみたいことはあ
りますか？

7

お家の人と一緒に児童館でやり
たいことはありますか？

8

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市壬生児童館

質　問

7

児童館でやって
みていことにつ
いて
（一部抜粋）

8

お家の人とやっ
てみたいことに
ついて
（一部抜粋）

5
好きな行事につ
いて
一部抜粋）

・わくわく子どもマーケット

6

つくって欲しい
クラブ活動につ
いて
（一部抜粋）

・工作クラブ

・トランポリン

児童館のおもちゃや本について
満足していますか？

・もっと遊びたいから帰る時間をのばしてほしい

・鬼ごっこ大会（全員強制）

・料理

・バスケットボール、バレーボール

・みんなと遊ぶ

・工作・ドッジボールフェスティバル

まんぞく
82%

ちょっぴり
18%

ぜんぜん
0%

４ 児童館のおもちゃや本について満足していますか？

たくさんある
50%ある

50%

あまりない
0%

５ 児童館の好きな行事はありますか？

ある
18%

ない
82%

６ つくってほしいクラブ活動はありますか？

ある
59%

ちょっぴり
40%

あまりない
1%

７ 児童館でやってみたいことはありますか？

ある
0%

ちょっぴり
91%

あまりない
9%

８ お家の人と一緒に児童館でやりたいことはあります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％ 合計

ア 1 3%

イ 7 23% 30

ウ 2% 0% 100%

エ 5 17%

オ 9 30%

カ 0%

キ 4% 0%

ク 0%

ケ 8 27%

ばっちり 4 36% 11

ちょっぴり 4 36% 100%

ぜんぜん 3 27%

ある 2 18% 11

ない 9 82% 100%

みている 1 9% 11

まあまあ 4 36% 100%

みていない 6 55%

児童館のおたよりを見ています
か？

12

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市壬生児童館

質　問

児童館の先生について　思い当
たることすべてに〇をしてくだ

さい。
9

10
児童館で火事や地震がおきた時
の避難の仕方は知っています

か？

児童館の中で危ないと思う場所
がありますか？

11

９回答　ア：ともだちに言えないことが言える　イ：話しかけてくれる
ウ：いそがしそう　エ：一緒にあそべてたのしい

オ：話を聞いてくれる　カ：こわい
　キ：あそびについて教えてくれる　ク：話したくない

            ケ：安心する

13

児童館で過ごし
ていて思うこと
について（一部
抜粋）

・もっと楽しくしたい。

・机のかど
11

児童館の中で危
ない場所につい
て（一部抜粋）

・絵が落ちてくる、本棚が倒れる。

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

13

ア
3% イ

23%

ウ
0%

エ
17%

オ
30%

カ
0%

キ
0%

ク
0%

ケ
27%

９ 児童館の先生について、思い当たることすべてに〇

をしてください。

ばっちり
37%

ちょっぴり
36%

ぜんぜん
27%

１０ 児童館で火事や地震がおきた時の避難の仕方は

知っていますか？
ある
18%

ない
82%

１１ 児童館の中で危ないと思う場所がありますか？

みている
9%

まあまあ
36%

みていない
55%

１２ 児童館のおたよりを見ていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％

はい 3 75% 合計

たまに 0% 4

暇があれば 1 25% 100%

ある 0% 合計

ない 2 50% 4

遊んでみたい 2 50% 100%

A 4 25% 合計

B 1 6% 16

C 2 13% 100%

D 1 6%

E 3 19%

F 1 6%

G 1 6%

H 0%

I 2 13%

J 1 6%

K 0%

L 0%

あ 0% 合計

い 1 14% 7

う 3 43% 100%

え 1 14%

お 1 14%

か 1 14%

いる 2 67% 3

いない 1 33% 100%

17

悩みを相談で
きる人につい
てその他（一
部抜粋）

15

どんな行事があ
れば参加したい
ですか？（一部

抜粋）

17
悩みを相談できる人はいます
か？当てはまるものに〇をして

ください。

１７回答　A：父母　B：児童館の先生　C:おじいちゃん・おばあちゃん
　　　　　　D：兄弟・姉妹　E：友達　F：彼氏・彼女　G：SNS上の知り合い

　　　　　　H：いない　I：学校の先生　J：先輩　K：近所の知り合い
　　　　　　L：その他

１８回答　あ：友達について　い：家族について　う：勉強について
　　　　　え：恋愛について　お：進路について　か：自分自身のこと（内面・外

見）

悩んでいることはありますか？
当てはまることすべてに〇をし

てください。
18

悩んでいることについて誰かに
相談していますか？

夕方5時～6時半まで、児童館を
利用したいですか？

14

どんな行事があれば参加したい
ですか？あれば書いてくださ

い。
15 ・ボウリング

児童館で赤ちゃんと遊んだこと
はありますか？または、遊んで

みたいですか？
16

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市壬生児童館

質　問

はい
75%

たまに
0%

暇があれば
25%

１４ 夕方5時～6時半まで、児童館を利用したいです

か？
ある
0%

ない
50%

遊んでみたい
50%

１６ 児童館で赤ちゃんと遊んだことはありますか？ま

た、遊んでみたいですか？

A
25%

B
6%

C
13%

D
6%

E
19%

F
6%

G
6%

H
0%

I
13%

J
6%K

0%

L
0%

１７ 悩みを相談できる人はいますか？

当てはまるものに〇をしてください。

あ
0%

い
15%

う
43%

え
14%

お
14%

か
14%

１８ 悩んでいることはありますか？当てはまることす

べてに〇をしてください。

いる
67%

いない
33%

１８（２） 悩んでいることについて誰かに相談してい

ますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％

A 4 2% 合計

B 30 14% 208

C 4 2% 100%

D 37 18%

E 27 13%

F 1 0%

G 47 23%

H 7 3%

I 51 25%

あ 30 11% 合計

い 30 11% 263

う 37 14% 100%

え 59 22%

お 29 11%

か 29 11%

き 1 0%

く 7 3%

け 41 16%

まんぞく 40 66% 合計

ちょっぴり 21 34% 61

ぜんぜん 5% 0% 100%

ばっちり 54 79% 合計

ちょっぴり 14 21% 68

ぜんぜん 0% 100%

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市壬生児童館

69 枚 回収枚数 69 枚 回収率 100%

質　問

１　回答　A：しかたなく行っている　B：いごこちがいい　C：たいくつする
　　　　　　D：すきなことができる　E：わくわくする　F：つまらない
　　　　　　G：ともだちとあえる　H：きんちょうする　I：たのしい

1

学童クラブについてどのように
感じていますか？当てはまるも
のいくつでもいいので〇をして

ください。

２　回答　あ：おやつ　い：工作　う：行事　え：ともだちとあそぶ
　　　　　　お：本を読む　か：先生とあそぶ　き：好きな時間はない
　　　　　　く：なにもしない　け：外あそび

2

学童クラブで好きな時間はあり
ますか？当てはまるものいくつ
でもいいので〇をしてくださ

い。

3
学童クラブのおもちゃや本につ

いて満足していますか？

4

学童クラブで毎月避難訓練を
行っていますが、火事や地震が
起きた時にそのとおりに逃げら

れますか？

3
欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

・ケシカスくん、あつまれどうぶつの森の本・ちーちゃんの３巻よりも大きい数の本、カボちゃんの本・ポケモンの本、ポケモンカード（パッ
ク）・ハンターハンターの本・すごろく・すみっこぐらしのぬいぐるみ・外遊びの大きいスコップがほしい

・けん玉・コマ・かりんのマウンドの漫画・呪術廻戦の漫画（全巻）・サバイバルの本・スピーカー、バスケットゴール・さわれるキュービッ
ツ、リカちゃん人形・だいぴんちずかん、だいぴんちずかん２

・げんじんバズル、アイロンビーズ、ロジカルルートパズル・コロコロけん玉、ルービックキューブ、ベイブレイドｘ、ピアノ、プレルトリコヒ
メエメラルドハチドリ・野球のおもちゃ、名探偵コナンの本、アラレちゃん全巻

・にぎったらぶにゅってなるやつ・わんだゲームすいち・囲碁ばん・レゴを追加してほしい。・ポケトルゼ・いろはかるた・ぬいぐるみアンパン
マン・ワンピース全巻・昆虫図鑑・推しの子の本・ニンテンドースイッチ・ハローマイベイビー（漫画）

京都市壬生児童館

A

2%
B

14%
C

2%

D

18%

E

13%

F

0%

G

23%

H

3%

I

25%

１ 学童クラブについてどのように感じていますか？当

てはまるものいくつでもいいので〇をしてください。

あ
11% い

11%

う
14%

え
23%

お
11%

か
11%

き
0%

く
3%

け
16%

２ 学童クラブで好きな時間はありますか？当てはまる

ものいくつでもいいので〇をしてください。

まんぞく
66%

ちょっぴり
34%

ぜんぜん
0%

３ 学童クラブのおもちゃや本について満足しています

か？

ばっちり
79%

ちょっぴり
21%

ぜんぜん
0%

４ 学童クラブで毎月避難訓練を行っていますが、火

事や地震が起きた時にそのとおりに逃げられますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 13 19% 合計

いいえ 56 81% 69

100%

ある 18 26% 合計

ない 50 74% 68

100%

A 42 21% 合計

B 14 7% 200

C 19 10% 100%

D 30 15%

E 15 8%

F 17 9%

G 21 11%

H 30 15%

I 12 6%

ある 36 55% 合計

ちょっぴり 3 5% 66

あまりない 27 41% 100%

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市壬生児童館

質　問

5
変えたい学童クラブのルール・
お約束・決まりごとはあります

か？

6
学童クラブで危ないと思う場所

はありますか？

危ない場所につ
いて（一部抜
粋）

・土がへっこんでいるところ。・外にある階段が危ない。・体育館の近くの葉っぱの所の木にささるかもしれない。

・自分の物を持って来て遊んでいい。・おわりの会になってまだ遊びたい。・自由に体育館に遊びに行ける。 ・トランポリンの近く、下・外の段の白い水道みたいな場所で足ぐねらす。

・ゲームを持って来ていい。・トイレに行ったら手を洗う。 ・ジャングルジム・外から外に出る扉・外の柵

・レゴを水、金にこわすこと・おわりの会がないルール ・曲がり角、コンクリート（すべる）

7
学童クラブでやってみたいこと

はありますか？

8
お家の人と一緒に学童クラブで
やりたいことはありますか？

７　回答　A：キャンプ　B：お店屋さん　C：赤ちゃんとあそぶ　D：遠足
　　　　　　E：カードゲーム　F：中高生世代とあそぶ
　　　　　　G：ボールあそび（野球、サッカーなど）　H：TVゲーム　I：その他

・遠足・マンカラ大会・スイカわり、サッカー・もちつき・お菓子づくり

8

お家の人と一緒
に学童クラブで
やってみたいこ
と（一部抜粋）

・落ち葉拾い・工作・料理・運動会・お化け屋敷、外遊びで鬼ごっこ・お母さんと野球・コマ・ゲームをやってみたい・本
を読む

・たこやきパーティー・ドッジボール（体育館）・逃走中・リレー・早食い競争・耳コピ・流しそうめん・サッカーのジャ
ングルジム

・ミニ運動会・スキー・リニアモーターカーに乗る・大乱闘スマッシュブラザーズでトーナメント

5

変えたい学童
クラブのルー
ル・お約束・
決まりごとに
ついて（一部
抜粋）

・同じ学年だけで体育館で遊ぶ、携帯を持って来れる。・色々な人とおやつを食べたい、いつも竹馬ができな
い。

6

7

学童クラブで
やってみたい
ことその他回
答（一部抜
粋）

・水族館に行く。・ちょっとだけボールをかたくしたい。・ドッジボール、花火、みんなでご飯を食べに行
く。・手たっきゅう・旅行に行ってみたい。

・みんなでカプラ大会・スタンプラリー、プール、お泊り会・人間にゃんこ大戦争・トランポリン・雪のおま
つり会

・水遊び、ボーリング、逃走中・スイッチ（ワンダー）・ポケカを１日１パック・巨大迷路

・大乱闘スマッシュブラザーズでトーナメント・花背山の家でお泊り（冬休み中）・町たんけん・児童館の全
員で鬼ごっこ

はい
19%

いいえ
81%

５ 変えたい学童クラブのルール・お約束・決まりごと

はありますか？
ある
26%

ない
74%

６ 学童クラブで危ないと思う場所はありますか？

A
21%

B
7%

C
9%D

15%
E
7%

F
9%

G
11%

H
15%

I
6%

７ 学童クラブでやってみたいことはありますか？

ある
55%

ちょっぴり
4%

あまりない
41%

８ お家の人と一緒に学童クラブでやりたいことはあり

ますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 44 65% 合計

ちょっぴり 16 24% 68

いいえ 8 12% 100%

はい 50 74% 合計

ちょっぴり 14 21% 68

いいえ 4 6% 100%

ある 6 9% 合計

ちょっぴり 9 13% 69

ない 54 78% 100%

１年生 0% 合計

２年生 2 3% 68

３年生 7 10% 100%

４年生 11 16%

５年生 12 18%

６年生 36 53%

１年生

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市壬生児童館

質　問

9

学童クラブの先生と色んな話が
できますか？また、話やすいで
すか？（困っていること、しん
どいこと、したい遊びなど）

10
学童クラブの先生は、遊びやク
ラブ活動、行事のルールをわか
りやすく説明してくれますか？

11
学童クラブからの集団帰りで
困っていることはありますか？

13
自由記述（一
部抜粋）

・動物園に行ってエサやりをしたい。・学童で野球をしたい、焼き芋を食べたい。・野球を軟球で、本気の試合・おやつは学年ではなくてすきに行
きたい。・おやつを増やしたい。（あめ、お肉、ウエハース、じゃがりこ、おしゃぶりこんぶ、たけのこの里、ハイチュウ、ぷっちょ）・もっと体
育館で遊びたい。
・一般は何時に来ても何時に帰ってもいいようにしてほしい。・縄跳び検定があってほしい。・みんなが傷つかないためにもっと楽しい学童クラブ
にした方がいい。・工作で季節に合った工作にしたい。・静かに過ごそうの時間、マンカラができるようになってほしい。・トランポリンのとぶ所
をもう少し高くしたい。
・太鼓教室５カ月に２回、自転車乗りたい。・ローラースニーカー・スマホありにしてほしい、けん玉週間を２週間にしてほしい。・コマクラブを
復活させてほしい。・おやつがおいしい。・レッサーパンダのぬいぐるみがほしい。・じゃんけんれっしゃをやりたい。・流しそうめんをしたい。

・やめたいから。・ドッジボールのルールをもう少し減らしてほしい、秋休み・スケート・もっとコマを増やしてほしい。・クリスマス会をした
い。・コマが楽しい。・スマホを持って行きたい。・ボールをかたくしてほしい。・何で学童クラブでは乗ってはいけない遊具があるの？

12
何年生まで学童クラブで過ごし

たいですか？

・走ったりぬかしたりされる。・帰り道でだるまさんがころんだをしている３年生がいる。

・白い線に車が止まってて車が来ているか分からない。・本を読んで歩いている人がいる。

13
学童クラブで過ごしていて、思
うことを自由に書いてくださ

い。

・とてもたのしくてともだちにあえてう
れしい・詩吟が楽しい・５時以降もレゴ
やラキューをしたい、外遊び、自由に遊
びたい・広くしてほしい、冬寒い、夏暑
いから温度を合わせてほしい・早くおわ
りの会をする・もっとおもちゃや本を増
やしてほしい、もっと楽しく遊びたいか
ら

11

集団帰りで
困っているこ
とについて
（一部抜粋）

・列がぐちゃぐちゃ・信号がないのに渡っている人が困る。・うるさい（みんなが静かにしない）

・５時コースでふざけている人がいます。（１～３年生）・１年生１人は危ない。

はい
65%

ちょっぴり
23%

いいえ
12%

９ 学童クラブの先生と色んな話ができますか？また、

話しやすいですか？（困っていること、しんどいこと、

したい遊びなど）

はい
73%

ちょっぴり
21%

いいえ
6%

１０ 学童クラブの先生は、遊びやクラブ活動、行事の

ルールをわかりやすく説明してくれますか？

ある
9%

ちょっぴり
13%

ない
78%

１１ 学童クラブからの集団帰りで困っていることはあ

りますか？ １年生
0%

２年生
3% ３年生

10%

４年生
16%

５年生
18%

６年生
53%

１２ 何年生まで学童クラブで過ごしたいですか

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度壬生児童館（学童クラブ児童対象）


